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Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu vielen unserer 
Produkte sowie ggfs. aktualisierte Handbücher finden Sie auf der Internetseite:

www. octacam.info
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den Artikelnamen ein.
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IHRE NEUE LED-TISCHUHR

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

vielen Dank für den Kauf dieser Tischuhr mit HD-Kamera. Die formschöne Tisch-
uhr ist gleichzeitig eine versteckte Kamera, mit der Sie Fotos und Videos mit und 
ohne Ton oder mit automatischer Bewegungserkennung aufnehmen können. 
Bitte beachten Sie die gesetzlichen Bestimmungen. Bitte lesen Sie diese Bedien-
ungsanleitung und befolgen Sie die aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie 
Ihre neue Tischuhr mit HD-Kamera optimal einsetzen können.

Lieferumfang
•	 Li-Ion-Akku Typ 18650 (2400 mAh)
•	 Fernbedienung inkl. Knopfzelle (CR2025)
•	 USB-Kabel (USB Typ A zu Mini-USB, 100 cm)
•	 Bedienungsanleitung
Optionales Zubehör: USB-Netzteil (5 V / 1000 mA)
Zusätzlich benötigt: Speicherkarte (microSD bis 32 GB mind. Class 4), 
installierter AVI-Player zum Abspielen der Aufnahmen (z.B. VLC Media-Player)
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WICHTIGE HINWEISE ZU BEGINN

Sicherheitshinweise
•	 Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der Funktionsweise dieses 

Produktes vertraut zu machen. Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, 
damit Sie jederzeit darauf zugreifen können.

•	 Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsi-
cherheit. Achtung Verletzungsgefahr!

•	 Führen Sie Reparaturen nie selbst aus!
•	 Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge oder Fall 

aus bereits geringer Höhe beschädigt werden.
•	 Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit und extremer Hitze.
•	 Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten.
•	 Erhitzen Sie den Akku nicht über 60°C und werfen Sie ihn nicht in Feuer: 

Feuer-, Explosions- und Brandgefahr!
•	 Schließen Sie den Akku nicht kurz.
•	 Setzen Sie den Akku keinen mechanischen Belastungen aus. Vermeiden Sie 

das Herunterfallen, Schlagen, Verbiegen oder Schneiden des Akkus.
•	 Brechen Sie den Ladevorgang bei starker Überhitzung sofort ab. Ein Akku, 



DE

7

W
ich

tig
e H

in
w

ei
se

 zu
 B

eg
in

n

der sich beim  Aufladen stark erhitzt oder verformt, ist defekt und darf nicht 
weiter verwendet werden.

•	 Entladen Sie den Akku nie vollständig, dies verkürzt seine Lebenszeit.
•	 Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten!

Wichtige Hinweise zu Knopfzellen und deren Entsorgung
Knopfzellen gehören NICHT in den Hausmüll. Als Verbraucher sind Sie gesetz-
lich verpflichtet, gebrauchte Knopfzellen zur fachgerechten Entsorgung 
zurückzugeben.
Sie können Ihre Knopfzellen bei den öffentlichen Sammelstellen in Ihrer 
Gemeinde abgeben oder überall dort, wo Knopfzellen der gleichen Art verkauft 
werden.
•	 Verwenden Sie immer Knopfzellen desselben Typs zusammen und ersetzen 

Sie immer alle Knopfzellen im Gerät zur selben Zeit!
•	 Achten Sie unbedingt auf die richtige Polarität der Knopfzellen. Falsch einge-

setzte Knopfzellen können zur Zerstörung des Gerätes führen – Brandgefahr.
•	 Versuchen Sie nicht, Knopfzellen zu öffnen und werfen Sie Knopfzellen nicht 
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in Feuer.
•	 Knopfzellen, aus denen Flüssigkeit austritt, sind gefährlich. Berühren Sie diese 

nur mit geeigneten Handschuhen.
•	 Knopfzellen gehören nicht in die Hände von Kindern.
•	 Nehmen Sie die Knopfzellen aus dem Gerät, wenn Sie es für längere Zeit nicht 

benutzen.

Wichtige Hinweise zur Entsorgung
Dieses Elektrogerät gehört NICHT in den Hausmüll. Für die fachgerechte Ent-
sorgung wenden Sie sich bitte an die öffentlichen Sammelstellen in Ihrer 
Gemeinde.
Einzelheiten zum Standort einer solchen Sammelstelle und über ggf. vorhan-
dene Mengenbeschränkungen pro Tag/Monat/Jahr entnehmen Sie bitte den 
Informationen der jeweiligen Gemeinde.
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Konformitätserklärung
Hiermit erklärt PEARL.GmbH, dass sich das Produkt NX-4256 in Übereinstim-
mung mit der RoHS-Richtlinie 2011/65/EU, der EMV-Richtlinie 2014/30/EU und 
der Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EU befindet.

Qualitätsmanagement 
Dipl.-Ing. (FH) Andreas Kurtasz
19.10.2016

Die ausführliche Konformitätserklärung finden Sie unter www.pearl.de/support. 
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer NX-4256 ein.
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Frontansicht und Rückansicht Tischuhr 
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1 Betriebsanzeige

2 Einstelltaste SET

3 Taste Wert erhöhen UP

4 Taste Wert verringert DOWN

5 Zeitanzeige

6 Lade-LED

7 microSD-Kartensteckplatz (im Batteriefach)

8 Aufnahmetaste (im Batteriefach)

9 Ein-/Ausschalter Kamera (im Batteriefach)

10 USB-Port

11 Akku
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Fernbedienung

12 Ein-/Austaste Kamera

13 Videoaufnahme ein/aus

14 Bewegungserkennung ein/aus

15 Foto aufnehmen

16 Tonaufnahme ein/aus

17 Öse für Trageband

18 Batterielade (Unterseite)
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INBETRIEBNAHME

Vor der Verwendung Ihrer neuen LED-Tischuhr müssen Sie zunächst Uhr und 
Kamera einstellen. Gehen Sie wie folgt vor:

Akku der Tischuhr laden
1.	 Öffnen Sie das Batteriefach auf der Rückseite der Tischuhr.
2.	 Entfernen Sie den Schutzstreifen des Akkus.
3.	 Schalten Sie Ihre LED-Tischuhr an dem Schalter (9) neben dem microSD-Kar-

ten-Steckplatz ein, falls dieser noch nicht auf ON steht.
4.	 Schließen Sie das Batteriefach wieder.
5.	 Schließen Sie das mitgelieferte USB-Kabel an einem geeigneten USB-Netz-

teil (nicht im Lieferumfang enthalten) oder dem USB-Port eines eingeschalte-
ten Computers und am USB-Port (10) auf der Rückseite Ihrer LED-Tischuhr an. 
Während des Ladezyklus leuchtet die rote Lade-LED (6).

6.	 Die Zeitanzeige leuchtet auf und 00:00 wird angezeigt.
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Einstellungen
Um die Kamera einzustellen, gehen Sie wie folgt vor:
1.	 Öffnen Sie den Deckel auf der Rückseite Ihrer LED-Tischuhr.
2.	 Schieben Sie eine formatierte microSD-Karte (bis 32 GB) in den microSD-Kar-

ten-Steckplatz oberhalb des Akkus.
3.	 Schalten Sie Ihre LED-Tischuhr an dem Schalter neben dem microSD-Karten-

Steckplatz ein. Falls der Schalter auf ON stehen sollte, stellen Sie diesen erst 
auf OFF und dann wieder auf ON.

4.	 Schalten Sie Ihre LED-Tischuhr mit der Fernbedienung ein (ON) und wieder aus (OFF).
5.	 Ihre LED-Tischuhr sollte jetzt eine Datei mit dem Namen SETTING.TXT erstellt 

haben.
6.	 Schalten Sie Ihre LED-Tischuhr an dem Schalter auf der Rückseite neben dem 

microSD-Karten-Steckplatz wieder aus. Entnehmen Sie die microSD-Karte 
und lesen Sie diese am Computer aus (z.B. mit Hilfe eines Kartenlesers).

7.	 Wenn Sie nun den Inhalt der microSD-Karte aufrufen, finden Sie dort die Datei 
SETTING.TXT. Mit Hilfe dieser Datei können Sie Ihre LED-Tischuhr einstellen.

8.	 Die Datei SETTING.TXT zeigt nur folgenden Inhalt:
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SETTING.TXT
RESOLUTION		  = 2							       # (0=1080P, 1= 720P, 2 =480P)
LOOP_RECORD	 = 1							       # (0=off, 1=on) 
TIME_SET			   = N2016.01.01.00:00:00	 # (Y=change  N=No change)

•	 Unter RESOLUTION stellen Sie die Auflösung der Kamera auf 0 (=1080p), 1 
(=720p) oder 2 (=480p) ein.

•	 Unter LOOP_RECORD stellen Sie die Aufnahme als Endlosschleife als o (=aus) 
oder 1 (=ein) ein.

•	 Unter TIME_SET stellen Sie ein, ob Uhrzeit und Datum geändert werden sol-
len. Wählen Sie Y (für Ja, ändern) oder N (für Nein, nicht ändern).

9.	 Passen Sie den Inhalt der Datei nach Ihren Wünschen an.
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Uhrzeit einstellen
1.	 Drücken Sie die Einstelltaste SET (2), um die Stunden und Minuten 

einzustellen.
2.	 Drücken Sie einmal SET (2), die Stunden blinken. Mit den Tasten UP (3) und 

DOWN (4) stellen Sie die Stunden ein.
3.	 Drücken Sie erneut SET (2), die Minuten blinken. Mit den Tasten UP (3) und 

DOWN (4) stellen Sie die Minuten ein.
4.	 Drücken Sie Tasten UP (3), um das Zeitformat zwischen 12- und 24-Stunden-

anzeige umzuschalten.

Kamera einrichten
1.	 Öffnen Sie das Batteriefach auf der Rückseite der Tischuhr.
2.	 Setzen Sie eine microSD-Karte (gehört nicht zum Lieferumfang), die Sie zuvor 

im Computer formatiert haben, im Kartensteckplatz (7) im Batteriefach ein. 
Verwenden Sie eine hochwertige Karte der Klasse 4/10 HC.

3.	 Stellen Sie den Ein-/Ausschalter (9) im Batteriefach auf ON, um die Kamera-
funktion der Tischuhr einzuschalten.
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4.	 Ziehen Sie den Schutzfilm von der Vorderseite der Tischuhr ab.
5.	 Die Kamera ist nun betriebsbereit und kann mit der Fernbedienung gesteu-

ert werden.

Batterie in Fernbedienung einsetzen bzw. austauschen
Bei Lieferung ist die Batterie bereits in der Fernbedienung eingesetzt. Die Batte-
rie hat eine lange Lebensdauer. Sollte die Batterie einmal erschöpft sein, so muss 
sie gegen eine gleichwertige Batterie ausgetauscht werden. Gehen Sie wie folgt 
vor:
1.	 Öffnen Sie die Batterielade auf der Unterseite der Fernbedienung und ziehen 

Sie die Lade etwas heraus.
2.	 Ziehen Sie den Schutzfilm von der Batterie ab, die Fernbedienung ist nun 

einsatzbereit.

HINWEIS: 
Die Batterie hat eine Reichweite von ca. 6 m.
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3.	 Wird die Batterie schwach, so verringert sich die Reichweite der Fernbedie-
nung. Nun ist es an der Zeit, die Batterie auszutauschen.

4.	 Öffnen Sie die Batterielade auf der Unterseite der Fernbedienung und ziehen 
Sie die Lade vollständig heraus.

5.	 Nehmen Sie die verbrauchte Knopfzelle aus der Lade.
6.	 Setzen Sie eine frische Lithium-Knopfzelle CR2025 mit korrekter Polarität ein, 

wie in der Batterielade angegeben.
7.	 Setzen Sie die Lade wieder im Batteriefach ein und drücken Sie sie an, bis sie 

einrastet.
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VERWENDUNG

�ACHTUNG! 
Bitte beachten Sie, dass der Einsatz von Videoüberwachungsanlagen 
datenschutzrechtlich geregelt ist. Beachten Sie unbedingt die gesetzli-
chen Bestimmungen.

Aufnahmeschleife (ohne Fernbedienung
1.	 Öffnen Sie das Batteriefach auf der Rückseite der Tischuhr.
2.	 Drücken Sie die Aufnahmetaste (8) im Batteriefach, um die Aufnahme der 

Kamera zu starten. Die Kamera nimmt ununterbrochen auf (Aufnahme-
schleife). Sobald die eingesetzte Speicherkarte voll ist, werden die alten Auf-
nahmen überschrieben.

3.	 Zum Ausschalten der Kamera drücken Sie erneut die Aufnahmetaste (8) im 
Batteriefach.
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Aufnahmefunktionen auf der Fernbedienung
Tastenbelegung der Fernbedienung

Taste Funktion

Ein/Aus (12): Mit dieser Taste schalten Sie die Kamera in der Tischuhr 
ein und aus.

Bewegungserkennung (14): Mit dieser Taste schalten Sie die Bewe-
gungserkennungsfunktion der Kamera in der Tischuhr ein und aus.

Videoaufnahme (13): Mit dieser Taste schalten Sie die Videoaufnahme 
der Kamera in der Tischuhr ein und aus.

Foto aufnehmen (15): Mit dieser Taste nehmen Sie mit der Kamera in 
der Tischuhr ein Foto auf.

Tonaufnahme (16): Mit dieser Taste schalten Sie die Tonaufnahme der 
Kamera in der Tischuhr während einer Videoaufnahme ein und aus.
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Kamera ein- und ausschalten
HINWEIS: 
Betreiben Sie Ihre Tischuhr an einem Netzteil, um eine fehlerfreie Auf-
nahme zu gewährleisten.

1.	 Drücken Sie zum Einschalten der Kamera in der Tischuhr in den Stand-by-
Modus einmal  (12). Die blaue LED (1) vorn auf der Tischuhr leuchtet.

2.	 Am Ende Ihrer Aufnahme drücken Sie erneut einmal  (12), um die 
Kamera auszuschalten. Die blaue LED (1) vorn auf der Tischuhr blinkt 
dreimal und erlischt dann wieder.

Aufnahme
1.	 Drücken Sie  (13), um die Aufnahme der Kamera in der Tischuhr zu star-

ten. Die blaue LED (1) vorn auf der Tischuhr blinkt drei Mal und erlischt.
2.	 Die Kamera nimmt gleichzeitig Bild und Ton auf.
3.	 Am Ende Ihrer Aufnahme drücken Sie erneut  (13), um die Aufnahme zu 

beenden und die Aufnahmedatei zu speichern. Die blaue LED (1) vorn auf 
der Tischuhr leuchtet wieder dauerhaft.
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Aufnahme mit Bewegungserkennung
1.	 Drücken Sie  (14) zur Aktivierung der Bewegungserkennung der 

Kamera in der Tischuhr. Die blaue LED (1) vorn auf der Tischuhr blinkt drei 
Mal und erlischt danach. Die Kamera nimmt nun nur auf, wenn Bewegung 
erkannt wird.

2.	 Die Kamera nimmt gleichzeitig Bild und Ton auf.
HINWEIS: 
Es wird eine AVI-Datei mit einer Länge von einer Minute erstellt.

3.	 Am Ende Ihrer Aufnahme drücken Sie erneut  (14), um die bewegungsge-
steuerte Aufnahme zu beenden und die Aufnahmedatei zu speichern. Die 
blaue LED (1) vorn auf der Tischuhr leuchtet wieder dauerhaft.

Foto aufnehmen
Drücken Sie  (15), um ein Einzelfoto mit der Kamera in der Tischuhr aufzuneh-
men. Die blaue LED (1) vorn auf der Tischuhr leuchtet wieder dauerhaft.
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Tonaufnahme
1.	 Drücken Sie  (16) zur Aktivierung der Tonaufnahme der Kamera in 

der Tischuhr. Die blaue LED (1) vorn auf der Tischuhr blinkt fünf Mal und 
erlischt danach.

2.	 Am Ende Ihrer Aufnahme drücken Sie erneut  (16), um die Tonaufnah-
me zu beenden und die Aufnahmedatei zu speichern. Die blaue LED (1) 
vorn auf der Tischuhr leuchtet wieder dauerhaft.

Sonstige Funktionen
Anzeige Akku schwach
Sobald die Kapazität des Akkus nachlässt, leuchtet die rote LED (6) auf der 
Rückseite der Tischuhr. Bevor der Akku völlig erschöpft ist, wird die aktuelle 
Aufnahmedatei gespeichert und geht somit nicht verloren. Es ist nun an der 
Zeit, den Akku zu laden.
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Akku laden
1.	 Öffnen Sie das Batteriefach auf der Rückseite der Tischuhr.
2.	 Stellen Sie den Ein-/Ausschalter (9) im Batteriefach auf OFF.
3.	 Schließen Sie das Batteriefach wieder.
4.	 Schließen Sie das mitgelieferte USB-Kabel an einem USB-Steckernetzteil 

(nicht mitgeliefert) oder an einem USB-Port Ihres Computers und am 
USB-Port (10) auf der Rückseite der Tischuhr an.

5.	 Wenn der Akku vollständig geladen ist, erlischt die rote LED (6).
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REINIGUNG UND PFLEGE

•	 Wischen Sie die Tischuhr nur mit einem leicht angefeuchteten,  
weichen Tuch ab.

•	 Verwenden Sie keine Lösungs- oder Reinigungsmittel.
•	 Achten Sie darauf, dass keine Flüssigkeiten in das Gehäuse eindringen.
•	 Führen Sie keine Fremdkörper in das Gehäuse ein.



DE

26

Te
ch

ni
sc

he
 D

at
en

TECHNISCHE DATEN

Sensor 5 Megapixel CMOS

Videoauflösung 1920 × 1080 (interpoliert)

Fotoauflösung 2592 × 1944 Pixel

Videoformat AVI

Einzelbilder pro Sekunde 30 

Blickwinkel 90°

Bewegungserkennung Ja

Mindestausleuchtung 1 Lux

Akku Lithium-Ionen-Akku 3,7 V/2400 mA

Kontinuierliche Aufnahmedauer Über 24 Stunden

Reichweite Fernbedienung 8 m



Speicherkarte microSD(HC)-Karte ab Class 4

Aufnahmekapazität Speicherkarte Max. 32 GB

Speicherplatz pro Minute Aufnahme ca. 153 MB

Ladezeit ca. 4 - 5 Stunden

Aufnahmedauer ca. 2 - 3 Stunden

Abmessungen (L × B × H) 123 × 30 × 75 mm

Gewicht 147 g



Kundenservice: 07631 / 360 - 350
Importiert von:  

PEARL.GmbH | PEARL-Straße 1–3 | D-79426 Buggingen

© REV4 / 19.10.2016 - MB//BS/EX:TT//MF
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VOTRE NOUVELLE HORLOGE DE TABLE LED

Chère cliente, cher client,

Nous vous remercions d'avoir cette horloge de table avec caméra HD intégrée. 
Cette horloge de table est équipée d'une caméra discrète qui vous permet de 
prendre des photos et de � lmer (avec ou sans son) avec détection de mouve-
ment ou non.  Conformez-vous aux dispositions légales. A� n d'utiliser au mieux 
votre nouveau produit, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi et respec-
ter les consignes et astuces suivantes.

Contenu
• 1 batterie li-ion type 18650 (2400 mAh)
• Télécommande avec pile bouton (CR2025) incluse
• Câble USB (USB type A vers Mini-USB, 100 cm)
• Mode d'emploi

Accessoires en option : adaptateur secteur (min. 5 V / 1000 mA)
Accessoires requis (non fournis) : carte mémoire (carte MicroSD jusqu'à 32 Go)
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CONSIGNES PRÉALABLES

Consignes de sécurité
• Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement 

du produit. Conservez-le précieusement a� n de pouvoir le consulter en cas 
de besoin.

• Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur. 
Veuillez également tenir compte des conditions générales de vente !

• Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une 
mauvaise utilisation peut endommager le produit ou son environnement.

• Le démontage ou la modi� cation du produit a� ecte sa sécurité. Attention, 
risque de blessure !

• N'ouvrez jamais l'appareil, sous peine de perdre toute garantie. Ne tentez 
jamais de réparer vous-même le produit.

• Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou une chute, même 
de faible hauteur, peut l'endommager.

• N'exposez pas le produit à l'humidité ni à une chaleur extrême.
• Ne plongez jamais l'appareil dans l'eau ni dans aucun autre liquide.
• Ne faites pas chau� er la batterie au-delà de 60°C, et ne la jetez pas au feu. 
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Risque d'explosion et d'incendie !
• Ne court-circuitez pas la batterie.
• N'exposez pas la batterie à des contraintes mécaniques. Évitez de faire tom-

ber, de frapper, de tordre ou de couper la batterie.
• Interrompez immédiatement le chargement en cas de surchau� e. Une batte-

rie qui chau� e fortement ou se déforme au cours du chargement est défectu-
euse. Vous ne devez pas continuer à l'utiliser.

• Veillez à ne jamais décharger complétement la batterie ; cela diminue sa 
durée de vie.

• Conservez le produit hors de la portée des enfants !
• Surveillez les enfants pour vous assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.
• Cet appareil n'est pas conçu pour être utilisé par des personnes (y compris les 

enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, 
ou des personnes dénuées d'expérience ou de connaissance, sauf si elles ont 
pu béné� cier, par l'intermédiaire d'une personne responsable de leur sécu-
rité, d'une surveillance ou d'instructions préalables concernant l'utilisation de 
l'appareil.
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• Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, 
son service après-vente ou des personnes de quali� cation similaire a� n d'éviter 
tout danger. N‘utilisez pas l‘appareil tant que la réparation n‘a pas été e� ectuée.

• Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation.
• Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts matériels ou dom-

mages (physiques ou moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou au non-
respect des consignes de sécurité.

• Sous réserve de modi� cation et d'erreur !

Consignes concernant les caméras de surveillance discrètes
• Respectez la législation locale concernant les libertés individuelles et le droit 

à l'image. La législation française interdit de � lmer, enregistrer ou photogra-
phier des personnes à leur insu. 

• Elle requiert également l'autorisation des personnes concernées avant toute 
utilisation et/ou di� usion d'enregistrements audio, photo ou vidéo. 

• Avant d'installer une caméra de surveillance (notamment une caméra disc-
rète) à votre domicile, si des salariés y travaillent, la loi française actuelle vous 
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oblige à faire une déclaration à la CNIL et à en informer le(s) salarié(s) par 
écrit. Vous trouverez des informations plus détaillées sur le site de la CNIL 
(www.cnil.fr).

Consignes importantes sur les piles bouton et leur recyclage
Les piles bouton ne doivent PAS être jetées dans la poubelle classique. Chaque 
consommateur est aujourd'hui obligé de jeter les piles bouton usagées dans les 
poubelles spécialement prévues à cet e� et.
Vous pouvez déposer vos piles bouton dans les déchèteries municipales et dans 
les lieux où elles sont vendues.
• N'utilisez ensemble que des piles bouton du même type et remplacez-les 

toutes en même temps !
• Respectez la polarité des piles bouton. Un mauvais sens d'insertion des piles 

bouton peut endommager l'appareil – Risque d’incendie.
• N'essayez pas d'ouvrir les piles bouton, et ne les jetez pas au feu.
• Les piles bouton dont s'échappe du liquide sont dangereuses. Ne les manipu-

lez pas sans gants adaptés.
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• Maintenez les piles bouton hors de portée des enfants.
• Retirez les piles bouton de l’appareil si vous ne comptez pas l'utiliser pendant 

une période prolongée.

Consignes importantes pour le traitement des déchets
Cet appareil électronique ne doit PAS être jeté dans la poubelle de déchets 
ménagers. Pour l'enlèvement approprié des déchets, veuillez vous adresser aux 
points de ramassage publics de votre municipalité.
Les détails concernant l'emplacement d'un tel point de ramassage et des éven-
tuelles restrictions de quantité existantes par jour/mois/année, ainsi que sur des 
frais éventuels de collecte, sont disponibles dans votre municipalité.



FR

10

Co
ns

ig
ne

s p
ré

al
ab

le
s

Déclaration de conformité
La société PEARL.GmbH déclare ce produit NX-4256 conforme aux directives 
actuelles suivantes du Parlement Européen et du Conseil : 2011/65/UE, relative à 
la limitation de l'utilisation de certaines substances dangereuses dans les équi-
pements électriques et électroniques, 2014/30/UE, concernant la compatibilité 
électromagnétique, et 2014/35/UE, relative au matériel électrique destiné à être 
employé dans certaines limites de tension.

Service Qualité 
Dipl.-Ing. (FH) Andreas Kurtasz
03.06.2016



FR

11

De
sc

rip
tio

n 
du

 p
ro

du
it

DESCRIPTION DU PRODUIT

Vue avant et vue arrière de l'horloge de table 
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1 Témoin de fonctionnement

2 Touche de réglage SET

3 Touche UP : augmenter la valeur

4 Touche DOWN : diminuer la valeur

5 A�  chage de l'heure

6 Voyant LED de chargement

7 Fente pour carte MicroSD (dans le compartiment à batterie)

8 Touche d'enregistrement (dans le compartiment à batterie)

9 Interrupteur Marche/Arrêt de la caméra (dans le compartiment à batterie)

10 Port USB

11 Alimentation
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Télécommande

12 Touche Marche/Arrêt de la 
caméra

13 Touche Marche/Arrêt de 
l'enregistrement vidéo

14 Touche Marche/Arrêt de la 
détection de mouvement

15 Prendre une photo

16 Touche Marche/Arrêt de 
l'enregistrement audio

17 Œillet pour la dragonne

18 Compartiment à batterie (en 
dessous)

 



FR

14

M
ise

 en
 m

ar
ch

e
MISE EN MARCHE

Avant d'utiliser votre nouvelle horloge de table, vous devez dans un premier 
temps régler l'heure et con� gurer la caméra. Procédez comme suit :

Charger la batterie de l'horloge de table
1. Ouvrez le compartiment à batterie situé au dos de l'horloge de table.
2. Retirez le � lm protecteur de la batterie.
3. Allumez l'horloge de table à LED à l'aide de l'interrupteur (9) situé à côté de la 

fente pour carte MicroSD, si celui-ci n'est pas déjà en position ON.
4. Refermez le compartiment à batterie.
5. Branchez le câble USB fourni à un chargeur secteur USB adapté (non fourni) 

ou à un port USB d'un ordinateur allumé, et l'autre extrémité du câble au port 
USB (10) situé au dos de l'horloge à LED. Pendant le processus de chargement, 
la LED de chargement rouge (6) est allumée.

6. L'a�  chage de l'heure s'allume et 00:00 s'a�  che
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Réglages
Pour con� gurer la caméra, procédez comme suit :
1. Ouvrez le couvercle situé au dos de votre horloge à LED.
2. Insérez une carte MicroSD formatée (jusqu'à 32 Go) dans la fente correspon-

dante située au dessus de la batterie.
3. Allumez l'horloge de table à LED à l'aide de l'interrupteur situé à côté de la 

fente pour carte MicroSD. Si l'interrupteur est déjà sur ON, placez-le tout 
d'abord sur OFF puis à nouveau sur ON.

4. Allumez l'horloge à LED à l'aide de la télécommande (ON) puis éteignez-la à 
nouveau (OFF).

5. Votre horloge à LED devrait maintenant avoir créé un � chier nommé 
SETTING.TXT.

6. Éteignez à nouveau l'horloge de table à LED à l'aide de l'interrupteur situé à 
côté de la fente pour carte MicroSD. Retirez la carte MicroSD et connectez-la à 
votre ordinateur pour la lire (à l'aide d'un lecteur de cartes, p. ex.).

7. En a�  chant le contenu de la carte MicroSD, vous y trouvez le � chier SETTING.
TXT. Ce � chier vous permet de régler l'heure de votre horloge à LED.
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8. Le � chier SETTING.TXT a�  che uniquement le contenu suivant :

SETTING.TXT
RESOLUTION  = 2       # (0=1080P, 1= 720P, 2 =480P)
LOOP_RECORD = 1       # (0=o� , 1=on) 
TIME_SET   = N2016.01.01.00:00:00 # (Y=change  N=No change)

• Dans RESOLUTION, réglez la résolution de la caméra sur 0 (=1080p), 1 (=720p) 
ou 2 (=480p).

• Dans LOOP_RECORD, réglez l'enregistrement en boucle : o (=éteint) ou 1 
(=allumé).

• Dans TIME_SET, modi� ez l'heure et la date. Sélectionnez Y (pour Oui, modi-
� er) ou N (pour Non, ne pas modi� er).

9. Ajustez le contenu du � chier selon vos besoins.
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Réglage de l'heure
1. Appuyez sur la touche de réglage SET (2) pour régler les minutes et les 

heures.
2. Appuyez une fois sur SET (2) ; les heures clignotent. Réglez les heures avec les 

touches UP (3) et DOWN (4).
3. Appuyez une nouvelle fois sur SET (2) ; les minutes clignotent. Réglez les 

minutes avec les touches UP (3) et DOWN (4).
4. Appuyez sur la touche UP (3) pour basculer entre le format de l'heure 12h et 

le format 24h.

Con� gurer la caméra
1. Ouvrez le compartiment à batterie situé au dos de l'horloge de table.
2. Insérez une carte MicroSD (non fournie), que vous aurez préalablement for-

matée via votre ordinateur, dans la fente (7) située dans le compartiment de 
la batterie. Utilisez une carte de classe 4/10 HC.

3. Pour allumer la fonction caméra de l'horloge de table, placez l'interrupteur 
Marche/Arrêt (9) situé dans le compartiment à batterie sur ON.
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4. Retirez le � lm protecteur de la face avant de l'horloge de table.
5. La caméra est maintenant prête à l'emploi et peut être commandée via la 

télécommande.

Mise en place et changement de la pile de la télécommande
Lorsque vous recevez le produit, la pile est déjà installée dans la télécommande. 
La pile a une longue durée de vie. Si la pile est déchargée, remplacez-la par une 
pile équivalente. Procédez comme suit :
1. Ouvrez le compartiment à pile situé sous la télécommande et retirez le 

logement.
2. Retirez le � lm protecteur de la pile ; la télécommande est maintenant prête à 

l'emploi.

NOTE :
La télécommande a une portée d'environ 6 m.
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3. Si le niveau de la pile est faible, la portée de la télécommande diminue. Cela 
signi� e qu'il est temps de changer la pile.

4. Ouvrez le compartiment à pile situé sous la télécommande et retirez complè-
tement le compartiment.

5. Sortez la pile bouton usagée du logement.
6. Insérez une pile bouton lithium CR2025 en respectant la polarité inscrite dans 

le compartiment à pile.
7. Replacez le logement dans le compartiment à pile et appuyez dessus jusqu'à 

ce qu'il s'enclenche.
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UTILISATION

 ATTENTION ! 
 Veuillez noter que l'utilisation d''une installation de vidéosurveillance 
est réglementée par le droit relatif à la protection des données 
personnelles. Conformez-vous aux dispositions légales.

Enregistrement en boucle (sans télécommande)
1. Ouvrez le compartiment à batterie situé au dos de l'horloge de table.
2. Pour démarrer l'enregistrement, appuyez sur la touche d'enregistrement (8) 

dans le compartiment à batterie. La caméra enregistre de manière ininter-
rompue (enregistrement en boucle). Dès que la carte mémoire est pleine, les 
anciens enregistrements sont remplacés. 

3. Pour éteindre la caméra, appuyez à nouveau sur la touche d'enregistrement 
(8) dans le compartiment à batterie.
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Fonction enregistrement sur la télécommande
Fonction des touches de la télécommande

Touche Fonction

Touche Marche/Arrêt (12) : Appuyez sur cette touche pour allumer ou 
éteindre l'horloge de table.

Détection de mouvement (14) : Appuyez sur cette touche pour allu-
mer ou éteindre la fonction détection de mouvement de la caméra 
intégrée à l'horloge de table.

Enregistrement vidéo (13) : Appuyez sur cette touche pour allumer ou 
éteindre l'enregistrement vidéo via la caméra de l'horloge de table.

Prendre une photo (15) : Appuyez sur cette touche pour prendre une 
photo via la caméra intégrée à l'horloge de table.
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Enregistrement audio (16) : Appuyez sur cette touche pour allumer ou 
éteindre l'enregistrement audio de la caméra pendant un enregistre-
ment vidéo.

Allumer et éteindre la caméra
1. Pour faire passer la caméra en mode veille, appuyez une fois sur  (12) ; 

la LED bleue (1) située à l'avant de l'horloge de table clignote pendant 5 
secondes puis s'éteint.

2. Pour éteindre la caméra, appuyez une nouvelle fois sur  (12) à la � n 
de votre enregistrement. La LED bleue (1) à l'avant de l'horloge de table 
clignote 3 fois puis s'éteint.

Enregistrement
1. Pour démarrer l'enregistrement via la caméra, appuyez sur la touche  

(13). La LED bleue (1) située à l'avant de l'horloge de table clignote pen-
dant 5 secondes puis s'éteint.

2. L'image et le son sont enregistrés simultanément via la caméra.
3. À la � n de votre enregistrement, appuyez de nouveau sur  (13) pour 
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terminer l'enregistrement et sauvegarder le � chier d'enregistrement. La 
LED bleue (1) à l'avant de l'horloge de table clignote 3 fois puis s'éteint.

Enregistrement avec détection de mouvement
1. Pour activer la détection de mouvement de la caméra, appuyez sur la tou-

che  (14). La LED bleue (1) située à l'avant de l'horloge de table clignote 
pendant 5 secondes puis s'éteint. La caméra démarre l'enregistrement 
seulement lorsqu'un mouvement est détecté.

2. L'image et le son sont enregistrés simultanément via la caméra.
3. À la � n de votre enregistrement, appuyez de nouveau sur  (14) pour 

terminer l'enregistrement par détection de mouvement et sauvegarder 
le � chier d'enregistrement. La LED bleue (1) à l'avant de l'horloge de table 
clignote 3 fois puis s'éteint.

Prendre une photo
Pour prendre une seule photo avec la caméra, appuyez sur la touche  (15). 
La LED bleue (1) à l'avant de l'horloge de table clignote une fois puis s'éteint.
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Enregistrement audio
1. Pour activer l'enregistrement audio de la caméra, appuyez sur la touche 

 (16). La LED bleue (1) située à l'avant de l'horloge de table brille pen-
dant 5 secondes puis s'éteint.

2. À la � n de votre enregistrement, appuyez de nouveau sur  (16) 
pour terminer l'enregistrement audio et sauvegarder le � chier 
d'enregistrement. La LED bleue (1) à l'avant de l'horloge de table clignote 
5 fois puis s'éteint.

Autres fonctions
A�  chage batterie faible
Dès que la capacité de la batterie faiblit, la LED rouge (6), située au dos de 
l'horloge de table, s'allume. Avant que la batterie ne se vide complètement, le 
� chier d'enregistrement existant est sauvegardé a� n de ne pas être perdu. Il 
est maintenant temps de charger la batterie.
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Charger la batterie
1. Ouvrez le compartiment à batterie situé au dos de l'horloge de table.
2. Placez l'interrupteur Marche/Arrêt (9) situé dans le compartiment à batte-

rie sur OFF.
3. Refermez le compartiment à batterie.
4. Branchez le câble USB fourni à un adaptateur secteur USB (disponible 

séparément) ou à un port USB libre de votre ordinateur ou au port USB 
(10) situé au dos de l'horloge de table.

5. Lorsque la batterie est entièrement chargée, la LED rouge (6) s'éteint.
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NETTOYAGE ET ENTRETIEN

• Nettoyez l'horloge de table à l'aide d'un chi� on doux légèrement humide.
• N'utilisez ni solvant ni produit nettoyant.
• Assurez-vous qu'aucun liquide ne pénètre dans l'appareil.
• N'insérez aucun objet dans les ouvertures de l'appareil.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Capteur 5 mégapixels CMOS 

Résolution vidéo 1920 × 1080 pixels (interpolés)

Résolution photo 2592 × 1944 pixels

Formatage vidéo AVI

Images par seconde 30

Angle de vue 90°

Détection de mouvement Oui
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Éclairage minimum 1 lux

Alimentation Batterie lithium-ion 3,7 V / 2400 mA

Durée d'enregistrement continu Plus de 24 h

Portée de la télécommande 8 m

Carte mémoire Carte MicroSD(HC), classe 4 ou 
supérieure

Capacité d'enregistrement de la carte 
mémoire 32 Go max.

Espace mémoire par minute 
d'enregistrement Env. 153 Mo

Temps de chargement Environ 4 à 5 heures

Durée d'enregistrement Environ 2 à 3 heures

Dimensions (L × la × H) 123 × 30 × 75 mm

Poids 147 g
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